



## Корона

Коллекция отличается особой оригинальностью и возвращает всех любительниц украшений в детство, где каждая девочка мечтает быть принцессой. Но знали ли маленькие принцессы, что корон может быть больше одной? А носить их можно не только на голове? Украшения из новой коллекции ЮСС – точные копии корон и диадем, выполненных из золота – простого и родированного – и украшенных драгоценными камнями, как их настоящие прототипы. Обладательница такого украшения не останется незамеченной.

Кольца-короны идеально подойдут для роскошного вечернего туалета. Самый предпочтительный вариант – сочетание сразу нескольких корон и диадем. Тонкая изящная золотая сетка и сияющие камни при каждом движении руки будут окутывать женщину легким сиянием, загадочным и притягательным. А два кольца на одном пальце в виде зеркального отражения образуют роскошный перстень, достойный особ королевской крови. Коллекция «Корона» создана для того, чтобы в новогоднюю ночь и на любом торжественном мероприятии женщина чувствовала себя настоящей королевой бала и была уверена – после того как часы пробьют полночь, ничего не исчезнет.

# КОРОЛЕВСКИЕ СОБЛАЗНЫ

**Чем еще можно удивить искушенную в драгоценностях публику? Казалось бы, все уже было и ничего нового создать невозможно. Однако компания «Ювелиры Северной Столицы» готова поспорить с этим заблуждением – она представляет роскошные и оригинальные коллекции, украшения из которых способны покорять сердца.**

## Лебединое озеро

Источником вдохновения для следующей коллекции послужили прекрасные птицы – лебеди. Этот символ любви и верности, воплощенный в благородном золоте с драгоценными и полудрагоценными камнями, станет лучшим подарком по поводу и без для единственных и неповторимых. Комплект «Лебединое озеро» скажет больше, чем тысяча слов, – о глубоких и подлинных чувствах, о преклонении и восхищении перед ее красотой, верностью и любовью.

Особенностью коллекции стало использование крупных камней великолепной огранки, которые эффектно смотрятся на представительницах слабого пола. Украшения, которые могли бы составить комплект с камнями такого размера, – редкость в среднем ценовом сегменте. Чего нельзя сказать о данной коллекции – «Лебединое озеро» предлагает покупателю восхитительные и изящные украшения по приемлемой цене. Такие драгоценности украсят любой наряд, придавая оригинальное звучание повседневному платью и подчеркивая изящность и роскошь вечернего наряда.



## «Розовая» мечта

Цветочная тема коллекции художниками ЮСС была выбрана в качестве поиска свежих форм. И если вам кажется, что такой элемент декора, как роза, уже активно используется, а флористические образы давно и успешно присутствуют в ювелирной индустрии, то одного взгляда на украшения из коллекции «Розовая мечта» будет достаточно, чтобы убедиться: о такой интерпретации цветочной темы в драгоценностях вы еще не слышали.

В коллекции воплощен взгляд на царицу цветов с необычной стороны. Изящные комплекты выполнены из красного золота со вставками как из драгоценных камней, так и из фианитов, что, в свою очередь, делает изделия доступными покупателям с практически любым бюджетом. Элегантные серьги в виде пуссет из переплетения золотых лепестков, кольца, где роза красуется на усыпанном камнями обруче, великолепные подвески – драгоценный букет для самой любимой женщины в мире, который не завянет с течением времени.



**ЮВЕЛИРЫ СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ**  
Санкт-Петербургский Ювелирный Завод

Санкт-Петербургский ювелирный завод  
«Ювелиры Северной Столицы»  
ул. Кантемировская, 5Д  
единая телефонная линия  
8 (800) 555-17-70  
www.uss-spb.ru